
ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

Α  Π  Ο  Σ  Π  Α  Σ  Μ  Α 

Εκ της αριθ. 18/2024 

Δια ζώσης  Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου 

Του Δήμου ΕΜΜ.ΠΑΠΠΑ  

Αριθ. Αποφ. 138/2024                                              Π ε ρ ί λ η ψ η  

      Μετονομασία τραπεζικού λογαριασμού του Δήμου. 

Στο Χρυσό, σήμερα την 20η του μηνός Νοεμβρίου του έτους 2024, ημέρα Τετάρτη και ώρα 19.00΄ το 

Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση στο Χρυσό, η οποία πραγματοποιήθηκε 

μικτή, δηλαδή δια ζώσης και με τηλεδιάσκεψη, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του ν.3852/2010, 

όπως αυτό τροποποιήθηκε με αυτές του άρθρου 11 του Ν.5043/2023 (Α΄91) και ισχύει, ύστερα από την με 

αριθμό πρωτ: 9888/15-11-2024 έγγραφης πρόσκλησης του Προέδρου του Δ.Σ, που επιδόθηκε και 

δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο ανακοινώσεων του Δήμου, κατά τις διατάξεις του άρθρου 67 του 

Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87). Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμος απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 25 

μελών, στην συνεδρίαση συμμετείχαν (19), οι κάτωθι: 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

1. Δεδούσης Θεοφάνης     Πρόεδρος Δ.Σ  10 Καρατσορμπατζής Γεώργιος Δ.Σ.  

2. Μπαλτζίδης Κων/νος      Αντιπρόεδρος Δ.Σ  11. Αβοκάτου Μάρθα   Δ.Σ  

3. Βακιρτζής Ανέστης      Αντιδήμαρχος       12 Καράμπελας Γεώργιος.   *    

4. Καραμπατζιάκης Ευγένιος     *                       13.  Κουντσιανζής Γεώργιος  * 

5. Μόσχος Νικόλαος  *   14. Τσούκαλος Χρήστος  * 

6. Πατρίκη Ελένη             *   15. Κηπουρός Σωτήριος             * 

7. Στόικος Γεώργιος   *     16. Κώρης Κων/νος   * 

8. Χριστοδούλου Αλέξανδρος *   17.  Μπέλαγκρα Μαρία             *                      

 9  Μίλτσιος Δημήτριος  *   18 Στεφανούδης Κων/νος  * 

                                                                                     19. Αρναούτογλου Δημήτριος            * 

 ΑΠΟΝΤΕΣ   

1. Νικητόπουλος Στέργιος Γραμματέας Δ.Σ  5. Αλιατίδης Θεόδωρος  *  

2. Παρσενάκης Αντώνιος    Αντιδήμαρχος  6. Κάτος Αθανάσιος        * 

3. Ξυλαγκράς Γεώργιος     *     

4. Τζιμουλάκος Δημήτριος    Δ.Σ. 

  Στη συνεδρίαση παρέστη ο Δήμαρχος, κ. Δημήτριος Νότας, που κλήθηκε νόμιμα και σύμφωνα με την παρ.6 

του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010. 

 Στη συνεδρίαση παρέστη και ο Υπάλληλος του Δήμου, κ. Κωτσούλας Αθανάσιος, για την τήρηση των 

πρακτικών της συνεδρίασης. 

Στη συνεδρίαση κλήθηκαν, σύμφωνα με την παρ. 8 του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 και οι Πρόεδροι 

των   Κοινοτήτων του Δήμου και από αυτούς παραβρέθηκαν ο Πρόεδρος της Κοινότητας Αγίου 

Πνεύματος, Ψυχικού, και Πεθελινού ενώ έλλειπαν οι Πρόεδροι των Κοινοτήτων: Τούμπας, Μονόβρυσης, 

Εμμ. Παππά, Ν. Σουλίου,  Δαφνουδίου, Μετάλλων, Πεντάπολης Ν. Σκοπού, Χρυσού, Βαλτοτοπίου,  

Μεσοκώμης και Παραλιμνίου. 

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ για το 4ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, έδωσε τον λόγο στον Αντιδήμαρχο κ. 

Βακιρτζή ο οποίος είπε τα εξής: 

Σύμφωνα με τα άρθρ 35 & 67 του νόμου 4182/2013 «Κώδικα κοινωφελών περιουσιών, σχολιαζουσών 

κληρονομιών και λοιπές διατάξεις» και την εγκύκλιο 1/2024/ΔΚΠ 1040933 ΕΞ 2014 (ΑΔΑ: ΒΙΚΤΗ-ΔΣ3): 

Οι κληρονόμοι, κληροδόχοι, εκτελεστές διαθηκών, διαχιειρστές, εκκαθαριστές και διοικητές 

ιδρυμάτων και κηδεμόνες σχολαζουσών κληρονομικών, καταθέτουν σε έναν ή και περισσότερους 

έντοκους λογαριασμούς όψεως, ταμιευτηρίου ή  προθεσμιακούς χρηματικά ποσά που προέρχονται από 

περιουσίες του παρόντα Κώδικα και ενημερώνουν άμεσα την αρμόδια αρχή για τα στοιχεία των 

λογαριασμών, με αιτιολόγηση του αριθμού τους και του σκοπού της κατάθεσης. 

ΑΔΑ: ΨΧ7ΙΩΡΩ-ΨΘΛ



Η ταμειακή διαχείριση των κεφαλαίων από την εκκαθάριση των περιουσιών του προηγούμενου 

άρθρου ενεργείται από πιστωτικά ιδρύματα και το Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων. Τα κεφάλαια και 

τα πλεονάσματα της διαχείρισής τους τοποθετούνται ή επενδύονται, αν δεν ορίζεται διαφορετικά στη 

συστατική πράξη, με απόφαση του Υπουργού Οικονομικών, ύστερα από γνώμη του Συμβουλίου, με τους 

παρακάτω τρόπους: 

Α) σε έντοκη κατάθεση προθεσμίας ή ταμιευτηρίου 

Β) σε ακίνητα 

Γ) σε ομόλογα ή έντοκα γραμμάτια ή άλλο τίτλο δανεισμού που εκδίδει ή εγγυάται το Δημόσιο 

Δ) σε μετοχές εταιρειών μεγάλης κεφαλαιοποίησης 

Ε) Σε ομολογιακά δάνεια αναγνωρισμένων πιστωτικών ιδρυμάτων ή εισηγμένων στο Χρηματιστήριο 

Αθηνών εταιρειών μεγάλης κεφαλαιοποίησης στ) Σε πολύτιμα μέταλλα (χρυσό, άργυρο, λευκόχρυσο, 

παλλάδιο), φυλασσόμενα σε θυρίδες πιστωτικών ιδρυμάτων της ημεδαπής, του Ταμείου Παρακαταθηκών 

και Δανείων ή στην Τράπεζα της Ελλάδος. 

Ζ) Σε άλλες μορφές δανεισμού και διαχείρισης κεφαλαίων ή άλλα περιουσιακά στοιχεία, αν η 

τοποθέτηση ή η επένδυση τους σε αυτά κρίνεται ως πλέον προσοδοφόρα και ασφαλής και δεν κωλύεται η 

εκτέλεση του κοινωφελούς σκοπού ή έργου, που ορίζεται στη συστατική πράξη. Κατ΄ εξαίρεση και με την 

ίδια διαδικασία επιτρέπεται η επένδυση σε χρεόγραφα του εξωτερικού του προϊόντος των κληρουμένων 

στο άρτιο όμοιων χρεογράφων ως και η επένδυση κεφαλαίων και πλεονασμάτων από την διαχείριση των 

κεφαλαίων, που βρίσκονται στο εξωτερικό, σε άλλα περιουσιακά στοιχεία στο εξωτερικό, εφόσον κρίνεται 

επωφελέστερη και συμφέρουσα η αξιοποίησή τους κατά τον τρόπο αυτόν. 

Με βάση τα παραπάνω πρέπει να ονομάσουμε τον λογαριασμό ΙΒΑΝ: GR********************* 

που διατηρούμε στην Παγκρήτια Τράπεζα (Υποκ/μα Σερρών) σε «Δήμος Εμμανουήλ Παππά 

Κληροδότημα Κων/νου Ταλιαδούρη» και να εξουσιοδοτήσουμε την αναπληρώτρια προϊσταμένη του 

τμήματος Ταμείου να προβεί σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες. 

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος κάλεσε το Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά. Το Δ.Σ μετά από διαλογική 

συζήτηση, αφού έλαβε υπόψη του την εισήγηση του κ.. Βακιρτζή, είδε και όλα τα ανωτέρω σχετικά. 

Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  ομόφωνα 

1. Εγκρίνει την μετονομασία του λογαριασμού ,με ΙΒΑΝ: GR********************* που διατηρούμε 

στην Παγκρήτια Τράπεζα (Υποκ/μα Σερρών) σε «Δήμος Εμμανουήλ Παππά Κληροδότημα Κων/νου 

Ταλιαδούρη». 

2. Εξουσιοδοτούμε την αναπληρώτρια προϊσταμένη του τμήματος Ταμείου κ. Πλιόσκα Πασχαλία να 

προβεί σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες. 

   Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 138/2024. 

  Αφού συντάχθηκε το παρόν πρακτικό υπεγράφη ως εξής: 

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ         Τα μέλη του Δ.Σ  

Ακριβές Απόσπασμα 

Ο Δήμαρχος 

 

                     

 ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΝΟΤΑΣ  
  

 

 

 

 
 

ΑΔΑ: ΨΧ7ΙΩΡΩ-ΨΘΛ
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